

ANUNȚ IMPORTANT

**ÎN ATENȚIA STUDENȚILOR sau ABSOLVENȚILOR CU SITUAȚIE NEÎNCHEIATĂ
CARE AU DE PLĂTIT: REFACERI / RESTANȚE**

Plățile se pot face la casieria UNMB sau în contul: IBAN: RO35TREZ70120F330500XXXX

Contul este deschis pe numele: UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE MUZICĂ DIN BUCUREȘTI –
COD FISCAL 4433767

**Detaliile de plată trebuie să conțină: nume, prenume, facultatea (FIM), tipul de taxă
(rest sau rfc), disciplina, anul, semestrul pentru care se achită taxa**

ATENȚIE!!! TAXA SE ACHITA SEPARAT PENTRU FIECARE DISCIPLINĂ!

(Exemplu: dacă ai de achitat 2 restanțe / refaceri, se vor completa 2 formulare cu detaliile de plată indicate mai sus)

1. Cum se procedează în cazul refacerilor de curs:

Studentul / absolventul / absolventul cu situație neîncheiată trebuie să trimită la adresa secretariatfim@unmb.ro o cerere (semnată de profesorul cu care va reface cursul) în termen de două săptămâni de la începutul semestrului. Taxa de refacere se achită integral, în primele 45 zile calendaristice ale semestrului corespondent.

Data limită pentru plata refacerilor aferente semestrului al II-lea: 01 aprilie 2023

Valoarea unui punct de credit (pc): la licență 1pc=351 RON, la master 1pc=703 RON

Taxa de refacere = valoarea pc x numărul pc aferente disciplinei

(punctele de credit ale disciplinelor se regăsesc în contractual de studii, semnat la începutul anului universitar)

2. Restanțele:

Restanța este de două tipuri:

Rest.1 – din anul universitar în curs: studentul s-a prezentat la examen dar nu a obținut minimum nota 5.00.

Valoarea rest.1 = 60 RON

Rest. 2 – din alt an universitar, chiar dacă studentul nu s-a prezentat la examen.

Valoarea rest.2 = 150 RON

Data limită pentru plata restanțelor susținute în sesiunea iunie 2023: 15 mai 2023

Data limită pentru plata restanțelor susținute în sesiunea septembrie 2023: 05 septembrie 2023

Vă rugăm să respectați cu strictețe datele limită stabilite și să urmați corect pașii menționați în anunț, pentru o bună și eficientă colaborare.

Dacă aveți nelămuriri adresați-vă în scris secretariatului FIM (secretariatfim@unmb.ro)